

---

---

# The New York Times

---

---

New York

Monday August 19, 1924

---

## TAJNÉ PAŠERÁCKÉ



## IMPÉRIUM ODHALENO!

---

Kdo tahá za nitky v nelegálním obchodě?  
A jak hluboko sahají jejich vlivné kontakty?

*Více se dočtete na další straně.*

---

Dnesní číslo Vám poskytne náhled do mafiánských struktur a přinese bizarní článek o podivném nálezu ve vedoucovské chatce. Nesmí chybět ani počasí, křížovka či exkluzivní zpráva ze světa sportu. Vydání doplní pepřné dotazy z Bravíčka, seznamka a horoskop.

---



---

---

# MAFIE A NELEGÁLNÍ PAŠOVÁNÍ: TEMNÁ CESTA K POHÁDKOVÉMU BOHATSTVÍ



*Pod povrchem společnosti, v šeru zakouřených uliček a tajných skladů, operují organizace, které se nezastaví před ničím, aby si zajistily astronomické zisky. Pašování nelegálních zásilek se v posledních letech stalo jedním z hlavních pilířů*

*zločineckých sítí, které si takto budují svá finanční impéria. Od drog přes zbraně až po padělané zboží – mafie využívá všech prostředků, aby nelegální zboží dostala tam, kde je o něj zájem.*

## ORGANIZACE A METODY PAŠOVÁNÍ

V moderní době se pašování stalo vysoce sofistikovanou činností. Dříve byly pašerácké cesty vytyčovány pouze na základě fyzických cest – námořní trasy, pozemní přeprava, skryše ve vlacích či autech. Dnes se k těmto metodám přidávají i pokročilé technologie, které umožňují zločineckým organizacím operovat skrytěji než kdykoli předtím.

Mafie si pečlivě vybírá, které trasy a metody bude využívat. Drogy mohou být například schovány v potravinách, jako to bylo v případě nedávného odhalení kokainu skrytého v zásilkách banánů. Zbraně se zase často pašují ve speciálně upravených kontejnerech, které mají falešná dna nebo dvojité stěny. K pašování dochází nejen přes hranice, ale i uvnitř samotných států, kde se zboží distribuuje mezi menší skupiny, které jej následně prodávají na černém trhu.

## VYDĚLÁVÁNÍ JMĚNÍ NA ÚKOR SPOLEČNOSTI

Jedním z hlavních důvodů, proč se mafie zaměřuje na pašování nelegálních zásilek, je obrovský finanční zisk. Zisky z prodeje drog, zbraní či padělaného zboží se pohybují v miliardách dolarů, a to vše na úkor společnosti. Každá úspěšná zásilka představuje nejen finanční obohacení zločinecké sítě, ale také zvýšení jejich moci a vlivu.

Tyto organizace pak své peníze často legalizují přes různé podniky, od restaurací přes nemovitosti až po investiční fondy. Takto vyprané peníze jim umožňují

zůstávat v pozadí a dál rozšiřovat svůj zločinecký vliv. Zároveň ale roste tlak na společnosti, které jsou nuceny bojovat s následky – od závislosti přes násilí až po korupci.

## BOJ S NELEGÁLNÍM PAŠOVÁNÍM

Přestože se státní orgány a mezinárodní organizace snaží bojovat s pašováním, je to boj, který je často nevyrovnaný. Mafie má k dispozici obrovské finanční prostředky, které investuje do korumpování úředníků, pokročilých technologií a sofistikovaných způsobů pašování.

Vlády a bezpečnostní složky po celém světě však nezůstávají nečinné. Počet odhalených zásilek a rozbitých zločineckých sítí v posledních letech roste, i když se mafie stále adaptuje na nové podmínky a přichází s novými způsoby, jak své nelegální aktivity skrývat.

## DŮSLEDKY PRO SPOLEČNOST

Dopady nelegálního pašování na společnost jsou devastující. Nejde jen o šíření nelegálních drog a zbraní, které vedou k růstu kriminality a násilí. Pašování také podrývá ekonomiku a narušuje stabilitu právního státu. Nelegální obchodní aktivity vedou k ztrátě pracovních míst, poškozování legálních firem a zvyšování korupce.

Spoolečnost se tak ocitá v situaci, kdy musí investovat obrovské prostředky a lidské zdroje do boje s těmito organizacemi. Je to však boj, který je třeba vést, protože jen tak lze zabránit dalšímu rozkladu společenských struktur a ochránit občany před zločinem, který nemá hranice.



# AMPUTOVAL SI ČÁST PRSTU KVŮLI HRÁM. CÍTIL ŠANCI, ALE SEN SI NESPLNIL

„Pro olympiádu obětuji cokoli,“ říkají často sportovci. Australan Matthew Dawson si vzal hlášku za svou, když si kvůli startu v Paříži nechal amputovat část prstu. Pouhé dva týdny před zahájením Her si totiž vážně poranil prsteníček pravé ruky. Pokud by zvolil plastickou operaci, čekala by ho půlroční rekonvalescence. Extrémní řešení však k naplnění zlatého snu nestačilo, australská reprezentace v pozemním hokeji vypadla ve čtvrtfinále.

Když dorazil s přeraženým prstem do nemocnice, lékaři mu dali dvě možnosti: buď plastika, nebo amputace. Pro australského hráče pozemního hokeje Matthewa Dawsona to však byla otázka, zda nastoupí na Hrách, či ne. Rozhodl se pro olympijský sen a dva týdny před zahájením si nechal odejmout část prsteníčku.

„Hned jsem věděl, že je to opravdu vážné. Ostatní jen koukali, ani nedutali. Podle ticha mi bylo jasné, že je zle,“ popisoval Dawson incident na tréninku a nešťastný zásah hokejkou. „Doktoři zprvu jen řekli, jaké mám štěstí, že mi ještě prst drží pohromadě,“ vyprávěl.



Stříbrný medailista z Tokia letos opět cílil na zlatý kov, který mu před třemi lety vzal výběr Belgie. „Cítil jsem, že máme s naší sestavou velkou šanci na celkové vítězství. Minule jsme byli tak blízko... Kdybych amputaci nepodstoupil, příležitosti bych se vzdal,“ vysvětloval Australan, proč si nevybral plastickou operaci s odhadovanou půlroční pauzou.

Dawsonovo nasazení hnalo družstvo přezdívané Kookaburras vpřed. Jejich olympijskou misi však opět zhatilo družstvo z Beneluxu, tentokrát nizozemské. „Z Australanů byla cítit bojovnost, které bylo těžké se rovnat. Vítězství nad nimi považuji za velkou metu,“ vzdal soupeřům hold Nizozemec Duco Telgenkamp.

## PŘEDPOVĚĎ POČASÍ NA PONDĚLÍ

**V pondělí můžeme v Olbramově očekávat poměrně klidné počasí. Ráno začne s jasnou oblohou a chladnějšími teplotami kolem 13 °C. Během dopoledne se teploty budou zvyšovat, aby odpoledne dosáhly příjemných 22 °C. Obloha zůstane převážně bez mráčku, ale odpoledne se mohou objevit místní přeháňky. Večer se postupně ochladí, s teplotami kolem 16 °C. Ideální den na procházku nebo venkovní aktivity, ale přibalte si pro jistotu pláštěnku - deštník vyloučen!!!**

## HOROSKOP NA MÍRU:

### Rakům se bude dařit!

V oblasti zpěvu mají klany skvělé vyhlídky, v tomto směrumohou využít všech svých dovedností a profitovat z nich. Postup bude i u těch, kteří již dlouho setrvávají ve vyježděných kolejkách. Nespokojenost a také touha vyniknout bude tyto jedince nutit ke zviditelnění. Budou chtít maximálně využít svého potenciálu, jestliže jejich snaha nenajde pozitivní odezvu, mohou ji hledat na jiném místě. Mnoho zájemců si bude chtít zvýšit svoji kvalifikaci. Tento den bude velmi vhodný pro studium i vzdělávání, lépe však v rámci rodiny. V důsledku zlepšení vašich možností dojde i ke zlepšení morálního zisku všech, což náročné pěnice jistě uvítají.



---

---

# Nález koňské hlavy v chatce vedoucího šokoval celé město. Co se za tím skrývá?

Klidné dopoledne ve vesnici Olbramov bylo brutálně přerušeno znepokojivým objevem, který otřásl místní komunitou a zanechal její obyvatele v šoku. V chatce, kde bydlí vedoucí místního turistického oddílu, byla nalezena useknutá koňská hlava, pečlivě umístěná na jeho posteli. Tento hrůzný nález okamžitě vyvolal vlnu spekulací a obav, které se rychle rozšířily po celé vesnici.

Policie, která byla na místo přivolána ihned po objevu, okamžitě uzavřela oblast a zahájila vyšetřování. I přesto však zůstávají detaily případu zahaleny tajemstvím. Koňská hlava, symbolicky spojená s mafiánskými praktikami a brutálními varováními, naznačuje, že se nejedná o náhodný čin. Vedoucí turistického oddílu, jehož jméno úřady zatím neodhalily, je znám svou přísností a nekompromisním přístupem k vedení tábora, což mu v poslední době přineslo nejen respekt, ale i několik nepřátel.



Někteří místní obyvatelé se domnívají, že tento hrůzný čin by mohl být spojen s nedávnými spory v komunitě. Vedoucí oddílu se údajně dostal do konfliktu s několika rodiči, kteří nesouhlasili s jeho přísnými pravidly a metodami vedení tábora. Jiní naznačují, že by za tímto brutálním varováním mohl stát někdo z jeho nejbližšího okolí, možná i někdo z jeho kolegů nebo dokonce z dětí, které pod jeho vedením trávily letní prázdniny.

V komunitě však také roste podezření, že tento incident by mohl mít hlubší kořeny. Někteří obyvatelé Olbramova poukazují na možné spojení s organizovaným zločinem, který se v posledních měsících stále častěji dostává do popředí diskusí v regionu. Spekuluje se o tom, že vedoucí tábora mohl nechtěně vkročit na cizí území nebo se zaplést do něčeho, co mu přerostlo přes hlavu.

Policie intenzivně pracuje na případu a zajišťuje všechny dostupné důkazy, aby zjistila, kdo za tímto děsivým činem stojí. Obyvatelé Olbramova však zůstávají na pozoru a žijí v obavách, že tento incident by mohl být jen začátkem něčeho mnohem závažnějšího. Komunita je rozpolcená a napětí v obci stoupá, zatímco všichni netrpělivě čekají na výsledky vyšetřování. Případ by mohl mít dalekosáhlé důsledky nejen pro vedoucího tábora, ale i pro celou vesnici.

## ALEŠ HORÁK HLEDÁ SVOU KOČKU: MÁŠ NA TO BÝT JEHO OSUDOVÁ ŽENA?

Známý chomutovský sportovec Aleš Horák, kterého možná znáte z běžeckých závodů, se rozhodl vydat na novou dráhu – tentokrát osobní. Ve svých 27 letech, po letech soustředění na kariéru a osobní růst, se Aleš rozhodl najít partnerku, se kterou by mohl sdílet radosti i strasti života.

Aleš, který sám sebe označuje za "obyčejného chlapa s neobyčejným zápalem pro sport a život," se netají tím, že hledá ženu, která by byla stejně energická, spontánní a měla smysl pro humor. „Hledám svou kočku – a teď nemyslím domácího mazlíčka,“ směje se. „Potřebuji vedle sebe někoho, kdo se nebojí výzev, má rád dobrodružství a občas si užije i trochu bláznivé zábavy.“

Jeho vysněná "kočka" by měla být nejen atraktivní, ale také milovat sport, mít chuť na spontánní výlety a hlavně si umět užívat života. „Nehledám princeznu z pohádky, ale holku, která bude mou parťačkou v dobrém i zlém,“ říká Aleš.

Pokud máš pocit, že právě ty jsi tou, kterou Aleš hledá, neváhej se ozvat. Možná je to právě tenhle Chomutovský sympáťák, se kterým zažiješ životní dobrodružství!



---

## Bravičko

Vždy, když cestuji přeplněným autobusem, tajně ošahávám stroj na označování jízdenek. Je to normální? Někde jsem četla, že takové lidi zavírají do blázince.

Andrea, 15 let

Ahojte. Přes facebook jsem se seznámila s klukem a zhruba za 3 měsíce jsme spolu začali chodit, ale neviděli jsme se.. Toho kluka zná moje kamarádka s baráku a ..moc se milujeme, ale ještě jsme se neviděli. Má to cenu?

Alena, 12 let

Milé bravičko, je mi 14 let a nemám žádná prsa. Může to být tím, že spím na bříchu?

Renáta, 14 let

Milé bravičko, před nějakou dobou jsem si dala pusku s klukem. Jsem teď těhotná?

Mája, 11 let

Můj problém spočívá v tom, že mám rád holku, která nebydlí v našem městě, ale jezdí sem jen na víkend k babičce. Ona má však ráda jiného kluka, který bydlí ve stejném městě jako ona, jenže on zas nemá rád ji. Napsal jsem jí dopis, na který mi odpověděla, že mě sice nemá ráda, ale že bychom mohli být kamarádi. Potom jsem jí ještě napsal dva další dopisy, na které jsem nedostal odpověď. Mám napsat ještě jeden? A co do něj napsat, aby mi odepsala?

Josef, 13 let

---

# PROHIBICE A SKRYTÉ KRÁLOVSTVÍ ALKOHOLU: KDO VLÁDNE KTERÉMU DRINKU?

I když je prohibice v plném proudu, zlatavé kapaliny tečou proudem v temných koutech města. Nelegální alkohol se stal zlatým dolem, který naplňuje kapsy těch, kdo se nebojí riskovat. A není žádným tajemstvím, že mafiánské rodiny, které se chopily tohoto příležitostného obchodu, mají své vlastní preference, co se týče druhu alkoholu, který pašují a prodávají.

Zákaz výroby a prodeje alkoholu měl kdysi přinést morální očistu, místo toho ale otevřel dveře do světa stínů, kde vládou pravidla podsvětí. V tomto tajemném světě se každá mafiánská rodina specializuje na svůj vlastní druh alkoholu, který se stal jejich znakem a zároveň pýchou.

Rodina Genovese, jeden z nejmocnějších mafiánských klanů v New Yorku, se soustředí na pašování kvalitní whisky z Kanady. „Genovese Gold“ je pojem, který mezi znalci koluje a každý skleničkou pozná, že má co do činění s tím nejlepším, co může být. Jejich whisky je mezi místními oblíbená, a to nejen kvůli své chuti, ale i díky tomu, že se těší ochraně nejvyšších kruhů.

Oproti tomu rodina Gambino, která si drží pevnou kontrolu nad italskou komunitou, se věnuje distribuci luxusního vína a šampaňského. Jejich nápoje pocházejí přímo z Evropy, a ačkoliv je jejich cesta na americký trh složitá, Gambinové zajistili, že lahve, které dorazí do rukou jejich klientů, jsou vždy špičkové kvality. „Gambino Grigio“ se stalo symbolem večírků, kde se schází místní smetánka, i když často pod rouškou tmy.

Neméně zajímavá je specializace rodiny Lucchese, kteří se zaměřili na pašování rumu z Karibiku. Jejich verze je silná, aromatická a oblíbená především v jižních čtvrtích města. „Lucchese Rum“ je ideální pro koktejly, které se staly populárními v newyorských speakeasích.

Každý drink, každý skleničkou, nese otisk moci a vlivu mafiánských rodin. I když zákon prohibice stále platí, realita na ulicích New Yorku je úplně jiná. Policie sice čas od času provede razii, ale stejně jako nelegální alkohol, i samotná podstata moci těchto rodin zůstává nepostižitelná. Každý doušek je tak trochu jako vzdor proti zákazu, ale zároveň připomíná, kdo skutečně tahá za nitky v této hře.

Každý správný mafián má své oblíbené drinky a každý člen rodiny zajisté zná recepty na ty svoje. Prokaž tuto znalost do dnešního pravého poledne.





---

---

**81** Sedí muž večer před televizí, najednou se zvedne a povídá: „Stará, oblékni se, jdu do hospody!“ Manželka s radostí odpoví: „A ty mě vezmeš s sebou?“ „Ne, ale...“

L M Ň A Z A T O P O M E Z Í V O  
O A E V N R Y Ř T N A D N A M D  
K G Z T O T E M O L T Ě V S O P  
O N I A Í D A V E C N A G O R A  
S E L P V E Á G E C I N L Ě D R  
M T K É T L I K O R C C K R O L  
E Í S R C T E M O N E M A L P A  
T T A O I A Z Č O N I G P U I M  
I P V N N P O S E D T S I B H E  
K N E Z V L Á Š T N O S T M C N  
A Á C M O Á O T A R Í S A A E T  
E P Ř E Č N Í V Á N Í D L N V Á  
T K D B O H A T O S T A I M O Ř  
S O I D K R O C O M H L S O H P  
R S E P A R A C E N A K T S R H  
E N N K A R K S I J Í S A L T A

ANTAGONISTA - AROGANCE - ATLAS - AVANTGARDA - BOHATOST - DĚLNICE -  
DELTAPLÁN - EKIPA - HIPODROM - HRSTKA - INHALACE - JISKRA - KAPITALISTA -  
KARAVAN - KOČOVNICTVÍ - KOSMETIKA - MAGNET - MANDANT - MATNICE -  
NEDONOŠENEC - ODPAR - ORÁTOR - PARLAMENTÁŘ - PARTE - PLAMENOMET -  
POMEZÍ - POSED - POTAZ - PŘEČNÍVÁNÍ - PŘEDVĚST - REVERZ - RODEO -  
SAMOVOLNOST - SAVEC - SEPARACE - SKLAD - SKLIZEŇ - SODOMIE - SOKOL -  
SOMNAMBUL - STEAK - SVĚTLOMET - TOTEM - TRHOVEC - VÁLCOVNA - VAZAL -  
VODÁK - VOLNOST - ZAVLEČENÍ - ZMOCNĚNÍ - ZONACE - ZVLÁŠTNOST

